

深州市委政法委协调七部门

# 联合拆违助力“三创四建”

深州市委、市政府近日召开会议,对全市“三创四建”活动进行安排部署。会后,市委常委、政法委书记顿越伟立即组织法院、检察院、公安局、司法局、自然资源和规划局、生态环境局和综合

执法局等7个单位主要负责人召开会议,迅速统一思想认识,研究部署《关于对全市违法建筑进行拆除的联合通告》(以下简称通告)制定工作,要求相关部门务必提高政治站位,结合自身职能,依法

助力拆违,推进“三创四建”活动开展,同时对部门之间协调联动机制进行安排。

为在全社会形成浓厚的拆违氛围,市委政法委组织相关部门在电视台、微信公众号、自媒体等平台连续发布通告至5月1日,并印制纸质版通告3000余份,由各乡镇、派出所、司法所、法庭等单位交叉、广泛张贴。

冯志红 杨壮志

## 涞水法官悉心解忧获民赞

4月27日8时30分,宁某专程赶到涞水县人民法院,将一面写有“公正高效 执法为民”的锦旗送到了法官郑艳平手上。

原来,2018年6月27日,宁某骑电动三轮车被王某驾驶轿车撞伤。经涞水县交警大队认定,王某负事故的全部责任。事故发生后,宁某花去医疗费12万余元,使本不富裕的家庭雪上加霜,后宁某被评定为8级伤残。宁某将王某诉至法院。

审理过程中,因被告王某原住址房屋已拆迁,查无下落,车辆也已过户,无法向王某送达法律文书。负责该案的法官郑艳平通过多种方式调查走访,查询到事故车辆信息及投保情况,并多次与保险公司代理人沟通。最终,促使双方自愿达成协议,由事故车辆投保的保险公司赔偿宁某各项经济损失共计223982元。

霍群丽 张笑梅



近期,河北省消防救援总队开展了“中小学生校园消防安全公开课”网络直播活动。曲阳县消防救援大队积极与县教体局联系,组织各学校学生通过直播学习消防安全知识。据统计,该县参与直播学习的中小学生达5万余名,起到了良好的消防宣传效果。图为曲阳县一名学生和家长正在家中收看消防安全公开课。霍群丽 李煦鹏 摄

## 曲周县水利局

### 抓节水灌溉保夏粮丰收

为了让群众在小麦抽穗扬花的关键时期尽快用上地表水进行灌溉,曲周县水利局全力抓好节水灌溉工作,确保全县夏粮丰收。

“西水东输”河花干渠渠道总长19.73公里,沿途配套水闸5座、倒虹吸3座,新建配套泵站41座。4月22日至28日,曲周县水利局开展了为期7天的河渠环境卫生整治工作。截至目前,该局共出动工程车辆10台次、人员42人次,打捞河渠垃圾750立方米,惠及安寨、侯村两乡镇的田间灌溉泵站40座、渠道引水泵站1座,方便周边农田灌溉面积达1万余亩。牛敏



“五一”小长假期间,武邑县交警大队各中队民警坚守路面一线,强化旅游景点周边的交通指挥疏导,严查酒驾、醉驾、涉牌涉证等重点交通违法行为,严防交通事故发生,有力保障了辖区交通安全畅通。图为民警正在重点路段开展夜查酒驾行动。

牛敏 刘梦蕊 摄



5月7日,邯郸市肥乡区初三学生复学。邯郸市交巡警支队肥乡区大队以疏堵保畅、安全巡防、保障交通为抓手,扎实开展助力复学工作。该大队当天出动警车15台、警力120人次,设置临时护学执勤岗35个,帮助师生230余人次,疏导车辆2000余台次,确保了15所学校5992名学生复学期间的交通安全。图为开学当日,该大队民警在学校门口路段提前上岗。

牛敏 吕振伟 摄

暖

### 万全法院院长入企走访精准服务企业发展

近日,张家口市万全区人民法院党组书记、院长刘东华深入万全区经济开发区走访调研,调查企业经营情况,为推动企业健康发展提供及时有力的司法服务。

刘东华详细了解了开发区园区建设和企业复工复产情况,并就某医疗公司复工复产

生产、生产经营、生活保障等情况,与公司负责人进行深入交流,询问公司在发展过程中遇到的困难和诉求,针对公司负责人提出的商标侵权等法律问题给予解答与帮助,并向企业发放了该院干警编写的《企业复工复产常见法律问题解答》。

5月1日22时许,望都县公安局接到群众报警,称在保阜公路望唐交界处,一名老人骑着三轮车,疑似走失,十分危险。该局寺庄镇派出所所长李晓林带领值班民警立即赶赴现场。经了解,民警得知老人早

上从家里出来后便迷路了。李晓林立即驾车将老人带回了派出所。经过耐心沟通与安抚,民警得知老人有一个弟弟,还有同村人给老人起的绰号。经

刘东华表示,该院将继续充分发挥审判职能,不断加大与企业的沟通和交流,进一步增强服务意识,提高优化营商环境、精准服务企业能力,持续为企业提供优质高效的司法服务,为优化营商环境做出积极贡献。

席娟 高颖

### 望都民警深夜助七旬老人平安回家

上从家里出来后便迷路了。李晓林立即驾车将老人带回了派出所。经过耐心沟通与安抚,民警得知老人有一个弟弟,还有同村人给老人起的绰号。经

查询,民警成功与老人的侄子取得联系。5月2日1时30分,老人的侄子到派出所将老人接回家中。

李建伟 王华琛

### 精神障碍男子走失数天 大名交警助其找到家人

近日,邯郸市交巡警支队大名县大队龙王庙中队民警在313省道北路段巡查时,发现一名30岁左右衣衫凌乱的男子在车流中徘徊,甚至走到路中央时也不躲避往来车辆,非常危险。民警迅速将该男子带到路边安全位置。在询问中,民警发现该男子疑似有精神障碍,从其含混的口音判断,应该是本地人。

民警立即通过多种方式寻找其家人。经过两个小时的耐心寻找,民警终于联系上了其父母。该男子的父母看到走失数天的患有精神障碍的儿子安然无恙,激动地对民警连连表达谢意。牛敏 郭占元

### 两岁幼童误吞水银 曲周交警开道送医

4月26日17时许,邯郸市交巡警支队曲周大队城区中队民警在辖区执勤时,突然,一辆车停在民警面前。该车驾驶人称,其两岁多的孩子把体温计咬断误食了水银,急需送往曲周县医院接受救治。

民警迅速向指挥中心汇报现场情况,并通过对讲机呼叫沿途民警协助疏导车辆。随后,民警驾驶警用摩托车,拉响警笛,在前开道,护送载有患儿的车辆向县医院方向疾驰。在最短时间内,载有患儿的车辆到达医院,患儿得到及时的救治。王晓刚 牛敏



近日,临西县职教中心邀请支援湖北的河北医疗队队员孙继红,在线上为全体师生做了一场报告会。报告会上,孙继红回忆了自己在抗“疫”前线经历的艰难时刻与感人瞬间,使全体师生深受鼓舞,进一步提高了思想觉悟。图为临西县职教中心特聘孙继红为思想政治课校外辅导员。王中申 徐印虎 摄

### 张家口市万全区检方

#### 主题座谈激励青年干警成长

参加座谈会的青年干警踊跃发言,纷纷表示,要在今后的工作和生活中振奋精神、不负韶华,

努力为检察事业奉献青春,充分展现当代检察人的青春活力和良好的社会形象。席娟 王平

### 张家口市桥西区检方 全力打造公平正义营商环境

按照张家口市桥西区委、区政府关于开展“营商环境建设落实年”活动和“三创四建”活动等相关工作要求,张家口市桥西区人民检察院迅速部署,充分发挥检察职能作用,依法严惩破坏市场秩序各类犯罪,打造公平正义

营商环境。该院成立党组书记、检察长任组长的专项工作领导小组,主动加强与牵头单位区审批局及其他相关单位沟通协调,强化部门之间线索移送、管理程序对接、重大事项处理的协作配合,

席娟 王艳新

### 无证醉驾报废货车上路

#### 胆大司机被崇礼交警查获

车驾驶驶且其所驾驶车辆已经达到报废标准仍上路行驶。民警立即通过该车行驶轨迹进行分析,在崇礼区狮子沟乡狮子沟村将该车查获。经查,该车驾驶人宋某不但未取得机动车驾驶证,且其所驾驶车辆已经达到报废标准仍上路行驶。

近日,张家口市崇礼区公安分局交警大队路面执勤民警接指挥中心指令:

一辆货车已经达到报废标准仍

上路行驶。

民警立即通过该车行驶轨迹

进行分析,在崇礼区狮子沟乡

狮子沟村将该车查获。经查,该

车驾驶人宋某不但未取得机动车

驾驶证且其所驾驶车辆已经达

到报废标准。

宋某属于醉驾。目前,宋某已

被依法处罚,其醉驾行为已涉

嫌危险驾驶罪,该案正在进一步

办理中。

车驾驶驶且其所驾驶车辆已经达到报废标准仍上路行驶。民警立即通过该车行驶轨迹进行分析,在崇礼区狮子沟乡狮子沟村将该车查获。经查,该车驾驶人宋某不但未取得机动车驾驶证且其所驾驶车辆已经达到报废标准仍上路行驶。

席娟 俞春元

### 中国人保财险石家庄深泽支公司

#### 开展打击欺诈骗保宣传活动

日前,中国人保财险石家庄深泽支公司联合当地医保局,开展了以“打击欺诈骗保 维护基金安全”为主题的宣传活动。

本次宣传采取悬挂条幅、发放宣传彩页、提供咨询等形式开展,重点宣传医保基金监管的相关法律法规、欺诈骗保行

为举报投诉的途径及奖励办法等内容。活动现场,群众纷纷驻足停留,领取宣传折页,听取工作人员介绍,仔细询问医保报销中遇到的问题。工作人员为群众解答问题,鼓励群众积极主动参与医保基金安全监管。

张忠义

“五一”假期期间,为了持续打好交通秩序整治百日攻坚战,唐山市曹妃甸区交警支队全员上岗,对辖区重点区域进行疏导管控,对交通事故易发路段、隐患路段开展排查整治,强化国、省道巡逻,加大对重点交通违法行为的查处力度,全力保障道路交通环境整体平稳有序。图为该支队民警正在开展夜间排查工作。

霍群丽 张洪辉 摄

## 交警在行动

### 磁县:打防并举抓好客运车辆管控

邯郸市交巡警支队磁县大队打防并举,全力抓好客运车辆安全管理,严防重特大道路交通事故发生;抓路面管控,完善巡查防控机制;抓宣传教育,营造群众参与、社会共治的良好氛围。

牛敏 高振河

### 霸州:组织志愿者开展文明交通劝导

霸州市交警大队组织和动员市直机关单位职工积极参与,不断扩大文明交通志愿者队伍,充分发挥文明交通志愿者在“创城”工作中的重要作用,进一步推进文明城市创建,营造良好的城区道路交通秩序。

滑连民

### 定兴:构筑道路交通事故防范屏障

定兴县公安局交通管理大队按照“源头除隐患、路面整秩序、宣传造氛围”的工作思路,全警动员、严密措施、压实责任,全力以赴开展整治专项行动,坚决守住事故预防“红线”,营造良好的道路交通环境。

张贺 牛亮

### 平乡:整治违停助力“创城”

连日来,平乡县交警大队全力整治车辆乱停乱放违法行为,确保城区道路安全有序、文明畅通,助力省级文明县城创建。

该大队以主次道路、住宅小区、商业繁华路段等为重点,开展不间断巡查管控。查

郑金玲

### 三河:五措施狠抓队伍管理

近日,三河市交警大队采取五项措施,狠抓队伍管理,强化道路管控,助力复工复产期间交通秩序平稳有序。

该大队狠抓队伍建设,要求全体民辅警切实把道路交通秩序管控责任扛在肩上;狠抓出勤纪律,杜绝迟到早退;狠抓值班纪律,确保遇突发事件能快速反应;狠抓督导检查,督促全体民辅警切实履职尽责;狠抓规范执法,理性平和处置交通违法行为。

李建伟 王子聪

### 宣化交警二大队:进客运企业查隐患

近日,张家口市宣化区交警二大队安监中队民警深入辖区客运企业,开展安全隐患排查。

民警检查了企业道路交通事故安全生产制度等工作落实情况;检查客运车辆的安全技术状况是否符合相关规定。崔莹 王聚

### 广平:学习事故现场急救知识

为提高民警道路交通事故处置能力,近日,邯郸市交巡警支队广平县大队邀请卢氏骨科医院急救中心医务人员,为事故中队民警开展了交通事故现场急救培训。

医务人员采取理论讲

### 抚宁:拧紧假期交通“安全阀”

“五一”假期,秦皇岛市公安局抚宁分局交通警察大队精心组织,周密部署,积极采取有效措施开展交通安全管理工作,为群众假日出行创造了安全畅通的道路交通环境。

该大队提前召开动员部署会,专门制定相关实施方案;加强“乡村游”周边道路的管理和秩序维护工作;深入辖区“两客一危一重”运输企业,排查车辆安全隐患,对驾驶人开展面对面的交通

霍群丽 冯成立

### 新河:多举措助推企业复工复产

为切实做好疫情防控和复工复产期间道路交通安全管理,新河县公安局交警大队主动作为,多措并举,全力保障企业复工复产。

该大队深入辖区各客货运企业,加强现场督导,把好车辆安全源头关;最大限度把警力向路面倾斜,采用定点执勤与流动巡逻相结合的方式,依托流动执勤点和执法服务站,加强国省干线、县乡道路等重点路段管

霍群丽 史健